Huadopmanusi 0 neHaxX HA IVIATHBIE YCJIYTH

MAJIOY «Jlerckuii cag Ne270»

« Xopeorpadus »

IPAMBIE 3ATPATHI

Onnara Tpyna neparora paccuuthiBaercs: 130,00 py6. 3a 3amsatie. B mecsn mpoBomutes 8
3aHATHH.

Mroro: 130,00 * 8 = 1040,00 py6neii, B Tom umcne mamoru 30,2% = 241,23 py6.

1. 3aTpaTel 001IeX035I/iCTBEHHOr0 HA3HAYCHMUS
Pa3BuTHE MaTepHaIbHO-TEXHHUYECKOH Ga3bl

Bcero 3atpar
HaumeHoBaHMe MaTepHaTBHBIX Enunuua Pacxon (B en. Ilena 3a
3anacos HU3MEpEeHHUs M3MEpeHHs) eIMHUILY RETSIRAI
3anacoB(5=3*4)
1 2 3 4 5

1. Bymara nucuasi, KaHUessipust LIT. 10 440,00 4 400,00

2. X035iCTBEHHbIE TOBAPHI IIT. 100 84,00 8 400,00

Hroro 12 800,00

MartepuasbHble 3amachl pACCYUTAHEI C yUETOM TOrO, YTO 3aHATUS HPOBOAATCS C rpynmoi u3 100

YeJioBeK B TevyeHHe 8 MECHLIEB :

ofgHoro peGEHKa B MecsLl.

Hroro npsameie 3atpatsi: 1040,00 +

KOCBEHHBIE (HAKJIATHBIE) PACXO/AbI

Onnama mpyoa npovezo nepconana:
1. Byxraarepus. IlpoBoaut crneayromutyio paGory:

* O6paborka Tabens

16,00

12 800,00 py5. / 100

8 —]

= 1056,00 py6.

* Hauucnenye MiaTel 3a JOTNONHATENBHYIO YCIyTY

* Hauncnenue 3apaboTHOMN MJIaThl M HAJIOTOB U MX BHIILIATA
* Yuer npuoOpeTeHHbIX MATEPUATIOB
* [Ipouee (pasosast onuiata BeAyleMy SKOHOMHCTY 3a COCTABJIEHHE CMET M KaJbKYISLIUHN)

Onyiata Tpysa Oyxraintepuu yCTaHOBIIEHA B pasMepe
1600 py6. * 8% = 128,00 py6., 8 Tom umcne Hanoru 30,2%

2. PyxoBoautens MAJZIOY:

* Cornacopanue NporpamMMel JOTONHUTENBHOMN YCIyTH
* IIpoBepka U yTBEpIKACHHE IUIAHA 3aHATHH Ha MecsLl

* KoHTposb 06pa3oBaTe/IbHOM e TENbHOCTH

* IIpouee

Ha OIvIaTy Tpynda PYKOBOAHUTEIA, COIJIACHO MOJIOKEHHIO, OTUYMCIAETCA

TIJIATHOM YCITYTH.

1600 py6. * 5% = 80,00 py6., B ToM uncie namoru 30,2% =
3. Opranu3aTop mIaTHBIX YCJyT.

BzaumopeiicTBHe ¢ regarorom:

* CornacoBaHue NporpaMMsl AOTOJHHTENLHON YCITyTH
* IlpoBepka ¥ yTBepIKACHHE IIaHA 3aHATHIT HAa MecsLL

* KonTtposb 06pa3oBaTebHOM AesSTebHOCTH

* ITpouee

18,56 pyO.

16,00 py6. Ha

8% OT CTOMMOCTH MJIATHOMN yCITyTH:
29,69 pyo.

5% oT CcTOMMOCTH

Ha onnaty Tpyna opranusaTopa miaTHbIX YCiyr (I€I0NpOM3BOIMTENS), COMIACHO MOJIOKEHHIO,
oTyucisercs 3% OT CTOMMOCTH TUIATHOM YCIyTH.

1600 py6. * 3% = 48,00 py6., B ToM umcne Hanoru 30,2%

11,13 py6.




KomMmyHaJbHBIE YCJHYTH
[Mo mnany na 2022 rox yteepxaeHo  1765800,00 pyGmneii, miomans 31aHHA paBHA 4 951,7 kB.M.,
1765 800,00  py6. / 12mec. / 4951,7 kB.m. = 29,72 py6. croumocts 1 KB. M. B MeCAll . YHPEKICHHE
dyrkuuonupyet 30 auei no 24 yaca B cyTku, uin 720 4acos B Mecsill. JlaHHOE NOMELICHHE 83,32 kB.M.
MCIIONB3YeTCA 8 wyacoB B Mecsl npH YucneHHocTd 100 yenoBek, clieloBaTeNBHO, 32 MECSL KOMMYHAJIbHbIE
yenyrn coctasat: 29,72 /720 * 8 * 8332 = 27,51 py6.Ha oxHoro peberka B MECAL] COCTABUT:
27,51 / 100= 0,28 pyo6.

AMopTH3anud
OcTtarouHas cTOMMOCTb 3aauus 147 138 990,99 py6., cpok MONE3HOTO MCIMOIL30BAHUS 3/1aHKs COCTABIAET
1000 mecsueB. Mecsunas Hopma amoprtusauuu cocrasnser (1/1000) = 0,001. Pa3mMep aMOpTH3aLUOHHBIX
oTunceHuit B Mecsii: 147 138 990,99 * 0,001 = 147 138,99 py6. [nomans nomewenus 83,32 KB.M.,
147138,99 * 83,32 / 4951,7 = 247584 py6. pasmep aMOPTU3AUMOHHBIX OTYMCIICHHH 32
NaHHOE ToMelleHue. Yupexenue (ynkuuonupyer 30 gHel mo 24 waca B cyTku, uau 720 4acoB B MECAL.
IToMerlieHHE HCTIONB3YETCA 8 wacoB B Mecsal. PasMep aMOpTH3aLMOHHBIX OTYMCJIEHHIl Ha JaHHOE
noMmemieHue coctasisier :  2475,84 /720 * 8 = 27,51 py6.Yncnennocts cocrapiager 100 yenosek,
aMOpPTU3ALMOHHEIE OTUHC/IEHHs] HA OJIHOr0 pebeHKa B MECsLl COCTaBsAT : 27,51 / 100 = 0,28 py6.

Haaor Ha HMYIIECTBO
Ocrarounas cToMMocTb 3maHus 147 138 990,99 py6neii, miomanes 3emau v 3ianus paia 4 951,7 kB.M.,
147 138 990,99 / 12mec. / 4951,7 k.M = 2476,24 py6. crout 1 k.M. B MecAL. [Lnomans moMemeHus
83,32 «kB.M., 247624 * 8332 = 206320,06 py6. IIpoleHT Hajora Ha HMYILIECTBO YCTAHOBJIECH
Ha yposHe 2,2%: 206 320,06 * 22% = 4539,04 py6. B Mecan. YupexaeHue (QyHKUMOHMPYET 30 nneit
no 24 yaca B cyTku, Win 720 4acoB B MecsL|, JaHHOE NOMELLEHNe UCTONb3YeTCA 8 wuacoB B Mecsl . Hamor Ha
HMYILECTBO COCTABMT : 4539,04 /720* 8 = 50,43 py6. Ha oaHoro peGeHka B Mecsll COCTAaBHT:
50,43 / 100 = 0,50 py6.

Hautor Ha 3eMi10
CTOMMOCTb 3eMeNBHOro yuacTka: 29 123 615,99 pyGneii, nnomans 3emau u 3janus paia 4 951,7 k.M.,
2912361599 / 12mec. / 4951,7 k.M = 490,13 pyb6. crout 1 k8. M. B MecaL . [Lnowane nomermeHus
83,32 kB.M., 490,13 * 83,32 = 40837,48 py6. [IpoueHT Hanora Ha 3eMJIIO YCTaHOBIIEH HA YPOBHE
1,5%, T.0.: 40837,48 * 1,5% = 612,56 py6.B Mecsi ¢ momemieHus . Yupexaenue Gynxuuonupyer 30
nHeii 1o 24 waca B Mecall, 720 4acoB B Mecsll, B JaHHOM MOMEIUEHHE 8 9acoB B MeCAL . Pasmep Hanora Ha
semm0 cocrasiser: 612,56 /720* 8 = 6,81 pyb. Ha opHoro peGenka B Mecsl| COCTaBHT :
6,81 / 100 = 0,07 py®.

BCEI'O kocBeHHbIE (HAKJaqHbIe) pacxoas! Ha 1 peGenka : 256,85 py0.

UTOT'O cymma pacxofoB Ha 1 peGeHKA B MeCsiL COCTABJSACT:

1056,00 py6. + 256,85 py6. = 1312,85 pyG.

PaccMOTPUM PeHTa0ebHOCT KaK OTHOLLIEHHUE YHCTOH NPHOBLTH K NOJHOH ce0eCTOMMOCTH.
100 % - ( 1312,85 py6. / 1600,00 * 100 ) = 17,95%

B JleHe)XHOM Bhlpakenun: 1 600,00 py6. - 1312,85 py6. = 287,15 py®.

Be1yuii 5KOHOMHCT _ 2%) A.C. Jlepewen



